



Вчера состоялось торжественное собрание, посвященное дню Российской прокуратуры

12 января в честь празднования 288-летней годовщины образования органов прокуратуры России состоялось совместное торжественное собрание следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия и Прокуратуры Республики Калмыкия.

Руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия **Игорь Валерьевич Напалков** в своем выступлении поблагодарил собравшихся за их достойный вклад в дело борьбы с преступностью, торжества законности и справедливости, поздравил с 288-летней годовщиной образования органов прокуратуры России.

В торжественной обстановке за примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в органах прокуратуры, выполнение заданий особой важности и сложности руководством Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, Генеральной прокуратуры Российской Федерации и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия отмечены ряд оперативных работников.

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации награждены:

- нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации» - старший помощник руководителя следственного управления по кадрам Ходеева Лариса Бадмаевна,

- знаком отличия «За верность закону» III степени - старший помощник руководителя следственного управления по организационно-аналитическому, информационно-статистическому и методико-правовому обеспечению и по связям со средствами массовой информации Федулов Олег Владимирович,

- нагрудным знаком «За безупречную службу» - руководитель отдела криминалистики



следственного управления Боляева Екатерина Павловна.

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации - Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации награждены:

- медалью «За верность служебному долгу» - первый заместитель руководителя следственного управления Муниев Анатолий Утнасунович,

- медалью «За заслуги» - руководитель Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Максимов Герман Константинович.

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации - Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации руководителю Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления Чонаеву Савру Борисовичу досрочно присвоен классный чин советника юстиции.

Приказом руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия награждены Почетной грамотой руководитель Сарпинского межрайонного следственного отдела Беспалов Виталий Валерьевич, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных уголовных дел Надбитов Анатолий Дмитриевич, заместитель руководителя Яшкульского межрайонного следственного отдела Анджиев Басанг Батрович, следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Манджиев Евгений Валерьевич, а также объявлены благодарности старшему следователю следственного отдела по г.Элиста Манджиеву Бадме Николаевичу и следователю Целинного межрайонного следственного отдела Чумудову Виталию Викторовичу.

13 Января 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623663>